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О нама... 

 

ОШ ”Јован Цвијић” у Сирчи је самостална образовно-васпитна установа. 

Настава се одвија у матичној школи. Школа се налази на осам километара од Краљева 

и на самој је граници између села Сирче и Опланића. Подручје на коме је школа 

изграђена је, географски, најлепше место у околини. 

Повезана је мрежом путева тако да је доступна ученицима који живе у кућама 

које су удаљене од школе. У школу ђаци могу да долазе пешке или да користе градски 

превоз. 

 

 
 

 Основна школа у Сирчи основана је далеке 1893. године. Један део црквеног 

земљишта, и кућа која је служила, раније, као свештенички стан и општинска судница, 

после преправке постала је прва школска зграда. Школа је почела са радом јануара 

1894. године. У једној учионици били су смештени ученици свих разреда. Настава је 

обављана у сва четири разреда пре и после подне, сваког дана. Четвртком и недељом, 

после подне, извођена је настава у петом и шестом разреду продужне школе. 

 Половином 1910. године, од средстава мештана и уз помоћ Општине, изграђена 

је нова школска зграда.. За време Првог светског рата и аустроугарске окупације школа 

је радила повремено и у њој се искључиво писало латиницом. По завршетку рата, 

школа почиње да ради 1919. године. У школу су ишла и женска деца па је само једна 

учионица била недовољна да прими сву децу дораслу за школу. Зато је те године 

школски простор увећан дозиђивањем још једне учионице. Нови учитељи су радили у 

комбинованим одељењима са по два разреда.  
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У Другом светском рату, тачније 30. 10. 1941. године, окупатор је спалио село и 

школску зграду. Нестанак школе село је доживело као велики губитак.  

Зато је наредне, 1942. године, покренута акција да се подигне нова школска 

зграда. Она је завршена 1943. године и одмах стављена у функцију. 

Одлуком Народног одбора Општине Краљево 1961. године отворен је пети 

разред а затим и остали, тако да је она 1964. године постала потпуна основна школа, 

под називом Школа сирчанска. Ово име носи све до децембра 1966. године када мења 

своје име у  ОШ «Јован Цвијић». Име најпознатијег српског географа школа и данас 

носи. 

Године 1985. изграђена је нова школска зграда и отворена предшколска 

установа. 

Школа је 2005. године  од донацијe ФС добила терен са вештачком травом за 

мали фудбал. Следеће године започета је изградња фискултурне сале , а 2009. године 

средствима мештана и локалне самоуправе асфалтиран је терен за кошарку, рукомет и 

одбојку. Исте године уређен је простор испред школске зграде: изграђене су стазе и 

фонтана и урађена је расвета поред клупа. Од Министарства за телекомуникације 

школа је у децембру  2010. године добила дигитални кабинет са 20 рачунара. Ове 

активности су биле планиране Школским развојним планирањем. Школа је опремљена 

и видео надзором. 

У новембру 2010. године школу је задесио земљотрес који је оставио огромне 

последице. Због тога је школа следећу школску годину започела у просторијама ОШ 

„Браћа Вилотијевић“ у Грдици. За то време санирани су санитарни чворови за ученике, 

одрађена нова фасада и извршено је статичко укрућивање старе школске зграде у којој 

се налазе два кабинета и простор за предшколску установу. У августу 2012. године 

завршена је фискултурна сала.  

Школа је 2011. године ушла у пројекат основног образовања одраслих “Друга 

шанса“. Овај пројекат је трајао две године, а од 2014. године школа је од Министарства 

Просвете науке и технолошког развоја добила верификацију за реализацију 

функционалног основног образовања одраслих, решењем број  022-05-87/2013-07 од 

30. јуна 2014. године о реализацији програма. 

 

Школа данас има 43 запослена радника. У току  школске 2017/2018. године  

број ученика у редовној настави је 135 и они су распоређени у осам одељења. Такође, 

уписана су и 92 полазника основног образовања одраслих, у сва три циклуса. 

            Радници школе чине велике напоре да свој васпитно–педагошки рад подигну на 

већи ниво, да школа сваким даном бива све лепша и лепша, да њени резултати рада из 

године у годину буду све бољи. Тиме они дају пун допринос развоју и афирмацији како 

школе тако и града и околине у којој живимо и радимо. 
 



 

 Школска 2017/2018. година  

 

5 

 

 
 

 

        

1.септембар  2017. године – Почетак нове школске године и свечани 

пријем првака 

 

И овог првог септембра школско звоно пробудило је успаване ђачке мисли и означило 

почетак нове школске авантуре. Наша школа широм је отворила врата својим 

ученицима, а ђацима првацима уприличен је пригодан пријем. 

Најмлађих осамнаесторо ученика на ђачким клупама дочекали су скромни поклони, а 

топле речи добродошлице упутила им је њихова учитељица Сека Марковић, која је 

првачићима и њиховим родитељима приказала презентацију о поласку у школу.  

Првацима и њиховим родитељима обратила се и директор школе Милена Бугариновић, 

пожелевши им да одважно закораче у њима непознат свет школских авантура. 
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1.септембра 2017. године одржана је седница Одељењског већа од 1. до 4. разреда. 

 

4. септембра 2017. године одржан је састанак Савета родитеља и седница 

Стручног већа разредне наставе. 

 

8. септембар 2017. године – Међународни дан писмености 

 

Организација Уједињених нација за образовање, науку и културу (Унеско), 

прогласила је, у новембру 1965. године, 8. септембар за Међународни дан писмености 

како би се сваке године, бар на тај дан, истакла важност читања и писмености, како у 

животу појединца, тако и друштва у целини. Овај дан први пут је обележен 1966. 

године. 

У четвртак , 7. септембра 2017. године , школски библиотекар Јелена Љубичић 

ученицима четвртог разреда приказала је презентацију о значају писмености, а у петак, 

8. септембра текуће године, свим ученицима наше школе подељени су штампани леци, 

као подсетници које све врсте писмености постоје. 

 

 
 

14. септембра 2017. године одржане су седнице Савета родитеља и Школског 

одбора. 

 

18. септембра 2017. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

21. септембра 2017. године одржана је седница Одељењског већа основног 

образовања одраслих. 
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14. септембар 2017. године – Иницијално тестирање ученика 

 

У ОШ „Јован Цвијић“, као и у свим осталим 

основним школама на територији Републике Србије, 14. 

септембра 2017. године спроведено је иницијално 

тестирање  ученика петог и седмог разреда. Тестове  је 

израдио Завод за вредновање квалитета образовања и 

васпитања. 

 

 

 

 

22. септембар 2017. године – Чланови Црвеног крста у нашој школи 

 

22. септембра 2017. године ученике 

првог разреда посетили су чланови 

Црвеног крста како би им пожелели 

успешан почетак школске године. 

Представници Црвеног крста су, 

након упознавања и кратког 

развогора, ученицима поделили торбе 

са школским прибором. 
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25. септембар 2017. године - Безбедност деце у саобраћају 

 

У понедељак  25. септембра 2017. године, у нашој школи је одржано прво у низу 

предавања, која ће од ове школске године ученицима четвртог и шестог разреда 

држати представници полиције. 

Горан Радуловић, представник Саобраћајне полиције, одржао је ученицима четвртог 

разреда предавање у вези са безбедношћу деце у саобраћају. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. септембра 2017. године одржане су седнице Стручног већа за физичко 

васпитање и спорт и састанак Тима за унапређивање здравствене и социјалне 

заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 

 

28. септембра 2017. године одржан је састанак Тима за спровођење културних, 

јавних, спортских и слободних активности ученика и вођење Школског летописа. 

 

29. септембра 2017. године одржане су седнице Стручног већа језика и Стручног 

већа за разредну наставу. 
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2. октобар 2017. године – Почетак наставе за полазнике основног 

образовања одраслих 

 

Настава за полазнике основног образовања одраслих почела је у понедељак, 2. 

октобра 2017. године, у 17 часова, по распореду за непарне недеље. 

 

2. октобра 2017. године одржана је седница Стручног већа природних наука. 

 

              2-8. октобар 2017. године – ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 

Као и сваке године, прва недеља октобра посвећена је деци. Ове године Дечја 

недеља обележена је под слоганом: Градимо мостове међу генерацијама ЗА 

РАДОСТ СВАКОГ ДЕТЕТА. 

 

Дечја недеља у нашој школи обележена је следећим активностима: 

 

Понедељак, 2. октобар 2017. године – дан први 

Активност: Осликавање платоа кредама у боји 

 

          Ученици од 1. до 4. разреда,маштовито и креативно су осликавали плато кредама 

у боји на школском терену.Уз смех, шалу и песму, сваки ученик је на себи својствен 

начин представио другарство међу децом.  Ученици су пружили максимум свога труда 

како би слике биле упечатљиве и објективне. 
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Уторак, 3.октобар 2017. године – дан други 

Активност:  ДРУШТВЕНЕ ИГРЕ 

 

У школској библиотеци, ученици првог и другог разреда су, кроз смех и шалу,  

показали своје способности у друштвеним играма (шах, домине, шузле, не љути се 

човече...). 

Након њих и ученици трећег и четвртог разреда су показали своја умећа кроз играње 

истих игара. 

Такмичење је протекло у најбољем реду. Најважније од свега је да није било суза, нити 

љутње. 

  

 
 

 

Среда, 4.октобар 2017. године – дан трећи 

Активност: Трка за срећније детињство 

 

У оквиру Дечије недеље, а у сарадњи са Црвеним крстом Краљева, 

организована је „Трка за срећније детињство“. Ученици наше школе су, куповином 

стартних картица за трку, на делу показали своју хуманост. Трка је одржана 4. 10. 2017. 

године у порти цркве у Сирчи. Учествовали су сви ученици од првог до осмог разреда. 

 

Табеларни преглед победника на школском такмичењу: 
 I II III IV V VI VII VIII 

Дечаци 
Вукан 

Игрутиновић 

Лазар 

Вукићеви

ћ 

Иван 

Васиљеви

ћ 

Алекса 

Рајовић 

Виктор 

Николић 

Огњен 

Чубрић 

Лука 

Маркови

ћ 

Радојко 

Милић 

девој-

чице 

Јована 

Петровић 

Ана 

Трифунов

ић 

Теодора 

Андрић 

Ива 

Ћировић 

Леонора 

Раденковић 

Ана 

Симовић 
/ Ана Ристић 
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Ученици који су освојили прва места у трци, представљаће своју школу на кросу, који  

ће се одржати на Атлетском стадиону у Краљеву 9. октобра 2017. године. 

 

 
 

    

Четвртак, 5.октобар 2017. године – дан четврти 

Активност: Имитација и замена улога 

 

Учешће у реализацији ове активности узели су ученици нижих разреда. Са пуно 

одважности, сигурности и самопоуздања ученици од првог до четвртог разреда су 

имитирали своје учитеље и наставнике, као и омиљене јавне личности.  
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Петак, 6.октобар 2017. године – дан четврти 

Активност: Поклон изненађења 

 

У оквиру одељења сваки ученик је претходног дана извукао папирић са именом 

тајанственог друга, коме је требало да уручи поклон на Часу одељењског 

старешине.Размена поклона је протекла у великом изненађењу, смеху и радовању.  

 

         
 

           
 

 

5. октобра 2017. године одржан је састанак Тима за вредновање и самовредновање 

школе, унапређење васпитно-образовног рада и стручно усавршавање 

запослених. 

 

9. октобра 2017. године – Одржан је састанак Савета родитеља 
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9. октобар 2017. године – Трка за срећније детињство 
 

У понедељак, 9. октобра 2017. године, на градском стадиону у Краљеву, 

одржана је  Трка за срећније детињство. Ученици наше школе наступили су у свим 

категоријама, од првог до осмог разреда. 

Најбољи резултат остварила је Јована Петровић, ученица првог разреда, која 

је освојила 1. место. 

Све похвале заслужују и остали учесници трке јер су своју школу представљали 

на најбољи могући начин. Следеће године надамо се да ћемо остварити још боље 

резултате. 
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10. октобар 2017. године – стони тенис, општинско такмичење 

 

У уторак, 10. октобра 2017. године одржано је општинско првенство у стоном 

тенису. Наша школа имала је представнике у обе категорије, пионири и пионирке. 

Пионири нису успели да се пласирају у четвртфинале, док су девојчице освојиле 2. 

место у екипној конкуренцији, изгубивши у финалу од пионирки ОШ „Свети Сава“.  

У појединачној конкуренцији такође смо остварили успех у категорији 

пионирки – наша Милица Миленковић, ученица 6. разреда, освојила је 2. место. 
 

      
 

    
 

   



 

 Школска 2017/2018. година  

 

15 

 

13. октобар 2017. 

године – Дан школе 
 

У среду, 13. октобра 

2017. године, обележили 

смо стотину двадесет 

четврти рођендан наше 

школе пригодном 

приредбом.  

Дружили смо се са 

бившим и садашњим 

ђацима, њиховим 

родитељима, мештанима, 

али и представницима 

локалне самоуправе. Оштро 

око наше камене 

забележило је неке 

интересантне тренутке. 

 

 

 

16. октобар 2017. године – 

Дан здраве хране 
 

У нашој школи данас је 

обележен Дан здраве хране.  

Деца су уживала у 

здравим плодовима воћа и 

поврћа, а дегустирали су и  све 

полуларнији „смути“, сецкали су 

воће и поврће , пробали неке 

нове укусе...све у свему уживали 

су и сазнали нешто мало више о 

здравој храни и како је 

препознати . 
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19. октобра 2017. године одржана је седница Одељенског већа од 5. до 8. разреда. 

 

19. октобра 2017. године одржано је предавање ватрогасаца  

на тему Заштита од пожара у 4. и 6. разреду 

 

У оквиру пројекта „Основи безбедности деце“ 19. октобра 2017. године у нашој школи 

реализовано је још једно предавање. Ватрогасац Жарко Иванчевић објаснио је 

ученицима четвртог и шестог разреда како да се заштите од пожара. 

 

 
 

20. октобар 2017. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

25. октобра 2017. године одржан је састанак Тима за унапређивање здравствене и 

социјалне заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 

 

27. октобра 2017. године одржана је седница Стручног већа језика. 

 

31. октобра 2017. године одржана је седница Стручног већа за физичко васпитање 

и спорт. 
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3. новембра 2017. године одржана је седница Стручног већа природних наука. 

 

3.новембар 2017. године – Предавање припадника МУП-а 

 

Припадници Министарства унутрашњих послова су одржали предавање 

ученицима 4. и 6. разреда, а ученицима су говорили како да се заштите од техничко-

технолошких опасности и природних непогода. 

 

                
 

4. новембар 2017. године – Семинар Како успоставити 

и реализовати међународну просветну сарадњу 

 

У суботу, 4. новембра 2017. године у нашој школи одржан је једнодневни 

семинар Како успоставити и реализовати међународну просветну сарадњу. 
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7. новембар 2017. године – Окружно такмичење у пливању 

 

Окружно такмичење у пливању одржано је у Врњачкој Бањи у затвореном 

базену хотела ,,Меркур”. Нашу школу представљао је Андреј Павловић, ученик 5. 

разреда. Заузео је 8. место у категорији пионира (ученици од 5. до 8. разреда). 

 

   
 

7. новембра 2017. године одржан је састанак Тима за унапређивање здравствене и 

социјалне заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 

 

15.новембра 2017.године одржана је седница Одељенског већа од 1. до 4. разреда  и 

Седница одељенског већа ООО као и састанак Педагошког колегијума. 

 

16. новембар 2017. године – Дан толеранције 

  

У четвртак, 16. новембра 2017. године у нашој школи обележен је Дан 

толеранције. Ученицима од првог до осмог разреда приказана је PowerPoint 

презентација на тему толеранције. 
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17. новембра 2017. године одржан је састанак Стручног већа друштвених наука и 

Стручног већа за разредну наставу и одржане су седнице Одељенског већа од 5. до 

8. разреда, Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора. 
 

18-19. новембар 2017. године – семинар Усавршавање  

компетенција наставника за савремено праћење  

и вредновање постигнућа ученика 
 

У суботу и недељу, 18. и 19. новембра 2017. године одржан је семинар под 

називом Усавршавање компетенција наставника за савремено праћење и вредновање 

постигнућа ученика. Реализатори семинара били су представници од Центра за 

стручно усавршавање Шабац.  

 

20. новембар 2018. године – Ђачка слава 

 

Презентација ,,Ђачка слава“ настала је са жељом да се ученицима, 

наставницима и свима запосленима у школи прикаже и објасни смисао прослављања 

крсне славе и многобројних славских обичаја. Идејни творац назива, као и саме 

презентације био је предметни наставник ТИО, Иван Радосављевић, а реализовао ју је 

уз помоћ наставника верске наставе Филипа Зеленовића и ученика 7. и 8. разреда. 

Наставник верске наставе одабрао је најбоље ученике из свог предмета и задао им 

смернице за израду Power Point презентација. Одабрани ученици из 7. разреда радили 

су на презентацији о Крсној слави и обичајима уопште, док су одабрани ученици из 8. 

разреда радили презентацију о Св. Архангелу Михаилу и значају његове личности и 

дела у српском фолклору. Израдом презентација руководили су двојица наведених 

наставника. Током израде ученици су применили знања и вештине које су стекли на 

часовима верске наставе и ТИО. Остали ученици из наведених разреда имали су 

задатак да са својим родитељима припреме и донесу основне материјалне елементе 

крсне славе, као и пригодно послужење за све присутне.  

Презентација је успешно реализована у холу школе 20. 11. 2017. године, дан 

уочи празника св. архангела Михаила. Њој су присуствовали ученици свих разреда, као 

и наставно и помоћно особље школе. Помоћни радници су у холу школе поставили 

трпезу са елементима које су донели ђаци.  Прво су са својом презентацијом наступили 

ученици 7. разреда: Мина Вучићевић, Бисера Костоска и Лука Ћировић, Вукашин 

Вучићевић и Томислав Здравковић. Они су направили увод, говорећи о пореклу, 

значају и суштини крсне славе и њених обичаја и демонстрирајући то на материјалним 

елементима са трпезе. Затим су наступили ученици 8. разреда: Марта Станковић, 

Милица Миленковић, Андреа Вучићевић, Вања Спасојевић и Радојко Милић. Они су 

на конкретном примеру крсне славе Св. Архангела Михаила објаснили све оно о чему 
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су пре њих говорили ученици седмог разреда и указали на важно место које св. 

Архангел Михаило заузима у српској култури. После ученика, присутнима се обратио 

и вероучитељ, који је одговарао на постављена питања и позвао све да се послуже са 

богато припремљене трпезе. Ученици и запослени су отишли кућама са надом да ће ова 

манифестација постати део школске традиције.   
 

24. новембра 2017. године одржана је седница Стручног већа природних наука. 
 

28. новембра 2017. године одржана је седница Стручног већа за физичко 

васпитање и спорт. 
 

29. новембар 2017. године – посета биоскопу 
 

Ученици  од првог до четвртог разреда су, у пратњи својих учитељица,  29. 

новембра 2017. године посетили биоскоп Кварт. Присуствовали су пројекцији 

дугометражног анимираног филма за децу Дружина из џунгле.  

Авантуре главног јунака Мориса и његове дружине из џунгле у потпуности су  

окупирале пажњу свих присутних гледалаца. 
 

     
 

30. новембар 2017. године – радионица Репродуктивно здравље 

 

У четвртак, 30. 11. 2017. године три представника Ученичког парламента напе 

школе присуствовали су радионици ''Репродуктивно здравље'' у ОШ ''Четврти 

краљевачки батаљон''. 
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1. децембар 2017. године – Дан борбе против сиде 
 

Као и сваке године, 1. децембра обележен је Дан борбе против сиде. Сања 

Чукућ, наставница биологије, одржала је предавање ученицима осмог разреда. 
 

  
 

13. децембра 20174. године одржана је седница Стручног већа језика. 

 

15. децембра 2017. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука и 

састанак Тима за вредновање и самовредновање школе, унапређење васпитно-

образовног рада и стручно усавршавање запослених. 
 

20. децембар 2017. године – Међународни дан људске солидарности 
 

Шта је солидарност – најбоље се учи на делу. Јелена Љубичић, библиотекар ОШ 

„Јован Цвијић“, и ове године је  спровела хуманитарну акцију. Захваљујући 

добровољним прилозима ученика, обрадовали смо неке од ученика наше школе.  
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23. децембар 2017. године – Краљево бира знање 

 

У суботу, 23. децембра 2017. године, ученице наше школе и ОШ „Бранко 

Радичевић“ из Витковца, учествовале су у квизу Краљево бира знање, на тему Српска 

деспотовина и у првој емисији освојиле друго место. Ово такмичење одржано је у 

Градској библиотеци „Стефан Првовенчани“, а у организацији  Друштва историчара 

Рашког округа. Честитамо Марти Станковић (VIII-1), Милици Миленковић (VIII-1) и 

Анастасији Марић (VII-1) које су својим знањем још једном биле понос наше школе. 

 
 

25. децембра 2017. године одржана је седница Стручног већа природних наука. 

 

28. децембра 2017. године одржана је седница Стручног већа за физичко 

васпитање и спорт и састанак Тима за унапређивање здравствене и социјалне 

заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 

 

29. децембра 2017. године одржана је седница Одељењског већа ООО. 
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20-29. децембар 2017. године – Новогодишња изложба 

 

Ученици  од 1. до 4. разреда су крајем децембра у холу школе приредили 

изложбу новогодишњих радова (честитки, украса, цртежа) и тиме показали своју 

креативност, заинтересованост  и способност у стваралачком раду. 

    
 

29. децембар 2017. године – Новогодишња журка 
 

Последњи радни  дан 2017.  године обележили су осмеси наших ученика. 

Дружили смо се и забавили и пожелели једни другима најлепше новогодишње жеље. 
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10. јануара 2018. године одржана је седница Наставничког већа. 

 

12. јануар 2018. године – Школско такмичење из историје 

 

Дана 12. јануара 2018. год одржано 

је школско такмичење из историје 

у ОШ ,,Јован Цвијић'' у Сирчи и 

том приликом учествовали су 

ученици од V до VIII разреда.  

Захваљујемо се свим ученицима 

који су узели учешће у њему и 

похваљујемо успех Андреја 

Павловића (V-1), Милицу 

Миленковић (VI-1) и Јану 

Весковић (VI-1), Милицу 

Миленковић (VIII-1) који ће нашу 

школу представљати на 

општинском такмичењу 17. марта 

2018. године. 

19. јануар 2018. године – Школско такмичење из математике 
                               

У петак, 19. 1. 2018. године, у ОШ „Јован Цвијић“ у Сирчи, у пероиоду  од 11.40 

до 13.40, одржано је школско такмичење из математике за ученике трећег и четвртог 

разреда. 

Дежурни наставници били су: Ана Исаиловић, Данијела Девеџић и Татјана 

Терзић. 
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На такмичењу је учествовало 6 ученика трећег разреда и 5 ученика четвртог 

разреда. 

Постигли су следеће резултате: 

 

Ред.бр. РАЗРЕД ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА 

 

БРОЈ БОДОВА 

 

1. III ИГРУТИНОВИЋ ПАВЛЕ 88 

2. III ЋУРЧИЋ МИЛОШ 85 

3. III ШУЛУБУРИЋ КАТАРИНА 58 

4. III ЗДРАВКОВИЋ ВИКТОРИЈА 26 

5. III МАРКОВИЋ АНДРИЈА 25 

6. III АНДРИЋ ТЕОДОРА 17 

1. IV БАБОВИЋ ИВАН 80 

2. IV ПОДГОРАЦ НАТАЛИЈА 64 

3. IV ПЕТРОВИЋ ТАМАРА  50 

4. IV КОВАЧЕВИЋ НЕМАЊА 40 

5. IV РАЈОВИЋ АЛЕКСА 10 

 

 

УЧЕНИЦИ КОЈИ СУ СЕ ПЛАСИРАЛИ НА ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 

 

Ред.бр. РАЗРЕД ПРЕЗИМЕ И ИМЕ УЧЕНИКА 

 

БРОЈ БОДОВА 

 

1. III ИГРУТИНОВИЋ ПАВЛЕ 88 

2. III ЋУРЧИЋ МИЛОШ 85 

    

1. IV БАБОВИЋ ИВАН 80 

2. IV ПОДГОРАЦ НАТАЛИЈА 64 

 

19. јануара 2018. године одржане су седнице Стручног већа језика и Стручног већа 

друштвених наука. 

 

22-27. јануар 2018. године – Дани Светог Саве 

 

Милена Бугариновић, директор ОШ „Јован Цвијић“, покренула је и, 

захваљујући великом ентузијазму и уложеној енергији, реализовала замисао да се у 

нашем граду први пут обједине активности школа и  установа културе. Резултат 

вредног рада и заједничког деловања општинских власти, свих установа културе,  

просветних радника и ученика у Краљеву јесте читава седмица посвећена утемељивачу 

вере и просветитељства у Срба. Од 22. до 27. јануара Краљевчани  су уживали у 

богатом програму и показали да  се  светосавска мисија и данас одвија. 
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25. јануар 2018. године – Посета позоришту  

 

 У оквиру обележавања Дана Светог Саве, ученици нижих и виших разреда наше 

школе имали су прилику да у четвртак, 25. јануара 2018. године, у 11 часове посете 

Краљевачко позориште и присуствују хуманитарној драмској представи ученика 

старијих разреда ОШ „Свети Сава“ под називом „Живот Светог Саве“.  

 

    
 

 Добро увежбан текст, одлична сценографија, адекватни  костими и светлосни 

ефекти оставили су на ученике  јак утисак. На веродостојан начин је представљена 

биографија Растка Немањића.        
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 У завршном делу приредбе ученици млађих разреда ОШ ,,Свети Сава“ су 

премијерно  отпевали своју  школску химну. Након завршене представе,  у 12 часова, 

задовољни, ученици су напустили позориште.  

 

25. јануар 2018. године – Такмичење из језичке културе и 

књижевности 

 

Краљевачко Друштво за српски језик 

већ четири године организује такмичење из 

језичке културе и књижевности за ученике 

шестог разреда. Наша школа се ове године 

први пут нашла међу пријављенима, а 

представљали су је: Јана Весковић, Милица 

Миленковић и Илија Миленковић. Ментор 

тима била је Данијела Васиљевић, 

професор српског језика. Иако смо школа 

са најмањим бројем ученика, наша екипа 

постигла је фантастичан резултат. Освојила  

је  треће место. 

      .             
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26. јануар 2018. године – Светосаавска награда 

  

Свечана сала Градске управе Града Краљева 26. 1. 2018. године била је 

испуњена до последњег места. Најбољим ученицима основних и средњих школа са 

територије нашег града, додељене су Светосавске награде. 

Андреа Вучићевић, ученица осмог разреда, и Ирфан Гаши, полазник другог 

циклуса основног образовања одраслих, својим радом и залагањем у току текуће 

школске године заслужили су да понесу ово признање. 
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27. јануар 2018. године – Светосаавски бал 
 

Традиционални Светосавски бал одржан 

је и ове године. Домаћини су били ОШ „Драган 

Маринковић” и ОШ „Јован Цвијић”.  Гордана 

Петровска, наставник музичке културе, Филип 

Зеленовић, вероучитељ,  и Данијела Васиљевић, 

професор српског језика, припремили  су  са 

талентованим ученицима програм. Наши 

ученици су понашањем, залагањем и савршено испуњеним задацима показали да су 

достојни наследници Светог Саве. Након приредбе, присутнима се обратила Милена 

Бугариновић, директор ОШ „Јован Цвијић“. Она се захвалила свима који су помогли да 

се у нашем граду први пут организују Дани Светог Саве и изразила наду да ће ова 

манифестација постати традиционална. Уследило је пријатно дружење просветних 

радника и драгих гостију. 
 

 
 

    
 

30. јануара 2018. године одржана је седница Стручног већа за физичко васпитање 

и спорт и састанак Тима за спровођење културних, јавних, спортских и слободних 

активности ученика и вођење Школског летописа. 
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26. јануар 2018. године – Школско такмичење из енглеског језика 

 

Школско такмичење из енглеског језика за ученике 8. разреда одржано је 

26.1.2018.год.( уторак),са почетком у 13 часова, у учионици 8. разреда ОШ „Јован 

Цвијић“. Учествовало је укупно  5  ученика. То су:  Вучићевић Андреа, Миленковић 

Милица, Станковић Марта, Васиљевић Михајло и Милић Радојко. Дежурни наставник: 

Исаиловић Ана, професор разредне наставе.  

Такмичење је протекло регуларно,уз максималну радну атмосферу.Ученици су 

дисциплиновано решавали задатке и свој рад окончали у тачно назначеном времену (14 

часова). 

 

Ред. 

број 

Презиме и име 

ученика 

Максималан број 

поена 

Остварен број 

поена 

Пласман 

1. Миленковић Милица                      37 29 општинско 

2. Вучићевић Андреа 37 28 општинско 

3. Станковић Марта 37 15         

4. Васиљевић Михајло 37 9  

5. Милић Радојко 37 11  

 

30. јануар 2018. године – Угледни час у другом разреду 

 

У уторак, 30. јануара 2018. године одржан је угледни час из математике у 2. разреду. 

Назив наставне јединице: Множење броја 7 и бројем 7- обрада 

Часу су присуствовали: Сузана Лазаревић-педагог школе 

                                          Данијела Васиљевић-професор српског језика 

                                          Ана Исаиловић-професор разредне наставе 

                                          Сека Марковић-професор разредне наставе 

                                          Татјана Терзић-професор разредне наставе 

                                          Радица Томић-професор енглеског језика 
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31. јануар 2018. године – Дан без дуванског дима 

 

У   школској 2017/18. години  ученицима, завршних разреда  одржано је и 

предавање о борби против пушења. Дан без дуванског дима, иначе  се обележава 31. 

јануара, а  предавање је реализовано почетком другог полугодишта. Предавач је била 

наставница биологије, Сања Чукић. 

31. јануара 2018. године одржане су седнице Стручног већа језика и Одељењског 

већа ООО. 
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1. фебруара 2018. године одржане су седнице Одељењског већа од првог до 

четвртог разреда, Одељењског већа од петог до осмог разреда и Стручног већа за 

разредну наставу и састанци Тима за вредновање и самовредновање школе, 

унапређење васпитно-образовног рада и стручно усавршавање запослених и Тима 

за унапређивање здравствене и социјалне заштите ученика, одрживи развој и 

сарадњу са Црвеним крстом. 
 

23. фебруара 2018. године одржане су седнице Стручног већа природних наука, 

Стручног већа за разредну наставу и Стручног већа језика. 

 

24. фебруар 2018. године – Општинско такмичење из математике  

 

У суботу, 24.2.2018.г. у ОШ „Ђура Јакшић“ у Конареву одржано је општинско 

такмичење из математике  за ученике 3. разреда. Представници наше школе на овом  

такмичењу били су: Павле Игрутиновић и Милош Ћурчић. 

   Велики успех, са 85 освојених поена, постигао је Павле Игрутиновић 

освојивши 3. место у конкуренцији од 138 ученика краљевачких основних школа.  
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25. фебруар 2018. године - "Hippo - International English Language 

Competition 2018" 
 

Дана  24.3.2018.године са почетком у 10:00 одржан  је прелиминарни ниво 

Hippo -6. међународног  такмичења у енглеском језику (English without borders). На 

такмичењу је учествовало 11 ученика наше школе , а били смо домаћини и једној 

ученици из ОШ “Драган Ђок У полуфинални круг се пласирала Милица Миленковић, 

ученица 8. разреда са освојених 68,5 од могућих 70 бодова. Она је учествовала у 

полуфиналном кругу такмичења које се одржало у ОШ „Доситеј Обрадовић“ у Врби 

17.3.2018.године са почетком у 15:00 часова 

овић Уча“ из Лађеваца.  
 

 
 

27. фебруара 2018. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

28. фебруара 2018. године одржана је седница Стручног већа за физичко 

васпитање и спорт. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/jovancvijic.sirca/photos/pcb.1996912343892030/1996912107225387/?type=3
https://www.facebook.com/jovancvijic.sirca/photos/pcb.1996912343892030/1996912107225387/?type=3
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1-8.март 2018. године – Школа у природи 

 

У периоду од 1. 3. 2018. године до 8. 3. 2018. године, ученици од 1. до 4. разреда 

похађали су седмодневну  наставу школе у 

природи на Гочу.  

На Гоч је кренуло 48 ученика: 13 

ученика првог разреда у пратњи 

учитељице Секе Марковић; 12 ученика 

другог разреда у пратњи учитељице 

Данијеле Девеџић; 12 ученика трећег 

разреда у пратњи учитељице  Татјане 

Терзић и  11 ученика четвртог разреда у 

пратњи учитељице Ане Исаиловић. 

С  обзиром на повољне временске услове,велику количину снега (снежног  

покривача) ученици су сваки слободан тренутак проводили на чистом ваздуху 

санкајући  и клискајући се. 

Свакодневне краће шетње у оквиру амбијенталног 

учења су омогућиле  ученицима да науче доста тога о 

биљном свету( врстама,карактеристикама и значају шумских 

и ливадских  биљака), да упознају особености шуме као 

важне животне заједнице. 

Научили су многе занимљивости о животу и опстанку 

дивљих животиња карактеристичних за ову планину. Нису 

изостали  разговори,па и очигледни примери  везани за 

неживу природу и услове живота (воду-агрегатна стања,облике и значај воде), ваздух, 

(земљиште-рељеф, облици рељефа), значај сунчеве светлости и топлпте за живи свет.  

Осим сазнајних, ученици  су стекли и здравствене, еколошке и инспиративне 

вредности. 

Спортске активности на смучарским 

теренима, како на отвореном,тако и у затвореном 

простору (балон сали и дискотеци) позитивно су 

утицале на моторичко-кретно искуство ученика и 

пробудиле свест о значају и потреби активног 

бављења спортом и физичким активностима. 

Боравак на Гочу је обележен и културно-
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књижевним манифестацијама. 

У уторак 6. 3. 2018.год. под 

покровитељством Градске библиотеке,,Стефан 

Првовенчани“ Краљево, у 10:45 h организована 

је књижевна радионица под називом,,Ја волим 

причу, прича воли мене заједно смо у 

кући,заједно у школи“ у извођењу песника 

Милоја Радовића.  

Тог истог дана,у организацији 

васпитача,само у поподневним часовима одржана је радионица посвећена обележавању 

Дана жена.Самостално,креативно и маштовито ученици су правили осмомартовске 

честитке. 

У организацији ,,Црвеног 

крста“Краљево,у среду 7. 3. 2018. год. у 

10:30 h у оквиру промоције  хуманих  

вредности,чланови подмлатка 

ЦК,одржали су ликовну радионицу под 

називом,,Једнакости и разлике.“  

Боравком на Гочу ученици су се 

оспособили и за друштвено-колективни 

живот у заједници, за самостално 

учење,облачење,правилну употребу 

прибора у исхрани, одржавању личне и просторне хигијене.Посебно су се креативно и 

оргинално истакли у друштвено-културном представљању-такмичењима  у: 

изражајном рецитовању, певању, глуми, имитацији ,игрању,прављењу фризура, 

маскенбалу,што доказују освојене дипломе.  

Након седам испуњених и лепо проведених дана, у четртак 8. 3. 2018.год. у 10:50 h 

напустили смо  одмаралиште и кренули пут Краљева. У Сирчу смо се вратили у 12 

часова. 

 

2. март 2018. године – Општинско такмичење из немачког језика 

 

Општинско такмичење из немачког језика реализовано је 3. марта 2018. године 

у ОШ „Светозар Марковић“ у Краљеву. На овом такмичењу учествовала је ученика 

осмог разреда Марта Станковић, која је освојила 13. место и није остварила пласман на 

регионално такмичење. 

. 
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4. март 2018. године – Полуфинале Hippo такмичења  
 

Ученица осмог разреда Милица Миленковић постигла је велики успех јер се, у 

јакој конкуренцији, изборила за пласман у полуфинални круг међународног Hippo 

такмичења у знању енглеског језика. Осталих десет ученика није се пласирало даље 

иако су показали изузетно знање урадивши тест са преко 90% тачних одговора. 

Наставница Радица Томић поносна је на све ученике који су учествовали на овом 

такмичењу. 

 

8. март 2018. године – Осмомартовска изложба ученичких радова 

 

У холу школе, већ традиционално, организована је изложба ученичких 

ликовних радова, посвећених 8. марту, Дану жена. 
 

 

 

15. март 2018. године – Кенгур без граница 

 

У четвртак, 15. 3. 2018. године у ОШ„Јован Цвијић“  у Сирчи, у периоду  од 

11:40 до 13:10 часова, одржано је Математичко такмичење ,,Кенгур без границе“  за 

ученике од првог до четвртог разреда и ученике виших разреда. 

Такмичењу је присуствовало 25 ученика нижих разреда. 
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Разред Број 

пријављених 

ученика 

Број ученика  

који се 

такмичио 

Број ученика 

који су 

одустали 

1. 13 12 1 

2. 6 6 / 

3. 4 3 1 

4. 4 4 / 

 27 25 2 

 

Ученици су били распоређени у две учионице. Такмичење ученика 1. и  4. разреда 

обављено је у учионици 1.разреда. Дежурни наставници су били: Ана Исаиловић, 

проф.разредне наставе и Сузана Лазаревић, педагог школе. У учионици 3.разреда 

обављено је такмичење за ученике 2. и 3. разреда. Дежурни наставници били су Данијела 

Девеџић, проф.разредне наставе и Татјана Терзић, проф.разредне наставе Након детаљно 

објашњених правила везаних за такмичење, од стране учитеља, приступило   се читању, 

размишљању и решавању задатака. Ученици 1. и 2. разреда су задатке решавали читавих 

60 минута, док  су ученици 3. и 4. имали 75 минута на располагању. Такмичење је 

протекло регуларно и до тачно одређене сатнице. Сви ученици су испоштовали правила и 

пропозиције такмичења. 

 

15. март 2018. године – Превенција и заштита деце од опојних дрога и 

алкохола 
 

За ученике четвртог и шестог разреда ОШ "Јован Цвијић" организовано је још 

једно предавање у оквиру пројекта "Основи безбедности деце". "Превенција и заштита 

деце од опојних дрога и алкохола" тема је о којој су наши ђаци разговарали са 

представником Министарства унутрашњих послова. Предавање је одржано 15. марта. 
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17. март 2018. године – Општинско такмичење из историје 
    

У суботу 17.3.2018. године одржано је 

општинско такмичење из историје у ОШ 

Живан Маричић у Жичи. Том приликом 

ученица шестог разреда ОШ Јован Цвијић, 

Милица Миленковић, освојила је треће место 

са освојених 27 бодова. Ученици Андреј 

Павловић, Јана Весковић и Милица 

Миленковић, ученица осмог разреда, нису се 

пласирали на даље ниво такмичења али им се 

захваљујемо поносни на њихово знање . 

 

20. марта 2018. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

21. марта 2018. године одржана је седница Одељењског већа ООО. 

 

23. март 2018. године – Како безбедно користити интернет и 

друштвене мреже 
 

Дана 22. 3 2018. године  у нашој школи одржано је још једно предавање за 

четвртаке и шестаке. Како да безбедно користе интернет и друштвене мреже, 

ученицима је објаснила представница Министарства унутрашњих послова. 

 

 
 

23. марта 2018. године одржане су седнице Стручног већа природних наука и 

Стручног већа за разредну наставу и састанак Тима за вредновање и 

самовредновање школе, унапређење васпитно-образовног рада и стручно 

усавршавање запослених, као и састанак Педагошког колегијума. 
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24. март 2018. године – Општинско такмичење из српског језика и 

језичке културе 
 

У суботу, 24. марта, одржано је Општинско такмичење из српског језика и 

језичке културе. Наши представници су и ове године били сјајни! Андреа Вучићевић, 

ученица 8. разреда, освојила је 1. место, а Виктор Николић, ученик 5. разреда, заузео је 

3. место. Обоје су се пласирали на окружни ниво такмичења. 

 

   
 

27. март 2018. године – Безбедност деце на интернету 
 

У уторак, 27. марта 2018. године, ученици од првог до осмог разреда гледали су 

представу Паметно безбедно, онлајн из Новог Пазара, у оквиру пројекта Министарства 

просвете Безбедност деце на интернету. 
 

    
 

27. март 2018. године – Превенција и заштита деце од трговине 

људима 

 

У уторак, 27. марта 2018. године, представници Министарства унутрашњих 

послова одржали су предавање за ученике четвртог и шестог разреда. Тема је била 

Превенција и заштита деце од трговине људима. 
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28-29. март 2018. године – Општинско првенство у мало фудбалу 
 

У среду и четвртак, 28. и 29. марта 2018. године наша школа учествовала је на 

Опшринском  првенству у малом фудбалу у обе конкуренције, пионири и пионирке. 

Екипа пионира није прошла осмину финала, док се екипа пионирки пласирала у 

четвртфинале и заузела место у осам најбољих школа у општини. 
 

    
 

29. марта 2018. године одржана је седница Стручног већа за физичко васпитање и 

спорт. 
 

30. март 2018. године – Васкршња продајна изложба 
 

Уочи васкршњег распуста 

30.3.2018. у холу наше школе, одржана је 

традиционална изложба у славу и част 

Празника над празницима—Васкрсења 

Господа Христа. У њој су учествовали 

ученици из свих 8 разреда, родитељи, 

бивши ученици, наставници и 

представници других школа.  

На изложби су представљена и 

продавана васкршња јаја, која су на 

часовима ликовне културе и верске 

наставе украшавали  ученици и наставници, као и разне врсте посних колача које су за 

ову прилику умесили родитељи. Сваки разред имао је свој штанд и благајну, где су сви 

посетиоци могли да дају добровољни прилог. Разреди су се међусобно такмичили који  

ће од њих продати највише изложених прозвода и сакупити највећу суму новца.  

Родитељи и други посетиоци били су веома широке руке, тако да је победник до 

самога краја био неизвестан. На крају изложбе директорка се захвалила свим 

посетиоцима на дарежљивости и саопштила резултате продаје. Највише новца успели 
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су да сакупе ученици 1. и 4. разреда. Након затварања изложбе, ученици и родитељи 

отишли су својим кућама, испуњени радошћу наступајућег Празника.  

Новац од продаје васкршњих јаја и колача искоришћен је за одлазак ученика и 

наставника на екскурзију у манастире Студеницу и Жичу 26. 5. 2018. 
 

   
 

30. март 2018. године – Васкршњи литерарни конкурс 

 

И ове године у Основној школи „Јован Цвијић“ организован је Васкршњи 

литерарни конкурс. Вредни ученици писали су песме и приче, а најуспешније  су биле 

ученице: 

Јана Весковић, 1. место 

Александра Глишовић, 2. место 

Леонора Раденковић, 3. место 

 

     
 

30. марта 2018. године одржан је састанак Тима за унапређивање здравствене и 

социјалне заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 
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6. априла 2018. године одржана је седница Стручног већа језика. 

 

15. април 2018. године – КЊИЖЕВНА ОЛИМПИЈАДА, окружни ниво 

такмичења 
 

Окружни ниво Књижевне олимпијаде и ове године је одржан у нашој школи. 

Такмичари су показали сјајно знање, а колеге су радну недељу зачиниле дружењем. 
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17. априла 2018. године одржана је седница Одељењског већа од петог до осмог 

разреда. 

 

18. априла 2018. године одржане су седнице Стручног већа природних наука и 

Одељењског већа од првог до четвртог разреда. 

 

19. априла 2018. године одржан је састанак Тима за спровођење културних, јавних, 

спортских и слободних активности ученика и вођење Школског летописа. 

 

20. априла 2018. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

22. април 2018. године – Дан планете Земље 

 

Светски Дан планете Земље-22.април 2018.године обележен је изложбом у холу 

школе,а предавање о овој теми  одржала је наставница биологије,Сања Чукић. 

 

    
 

27. априла 2018. године колега Марко Митрић, учитељ у основном образовању 

одраслих отишао је у пензију. 

 

27. априла 2018. године одржана је седница Стручног већа за разредну наставу и 

састанак Тима за унапређивање здравствене и социјалне заштите ученика, 

одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 
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1.мај 2018. године – Окружно такмичење из српског језика и језичке 

културе 

 

Андреа Вучићевић, ученица осмог разреда, још једном нас је обрадовала. Она је 

на окружном нивоу такмичења из српског језика и језичке културе заузела сјајно 3. 

место.  

 

4.маја 2018. године одржана је седница Одељењског већа ООО. 

 

4.мај 2018. година – Екскурзија ученика од првог до четвртог разреда 

 

Дана 4. маја 2018. године изведене је једнодневна екскурзија ученика од првог 

до четвртог разреда, на релацији Сирча – Ваљево – Бранковина – Мионица – Бања 

Врујци – Сирча. 
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4-5. мај 2018. године – Екскурзија ученика осмог разреда 
 

Ученици осмог разреда 

били су на дводневној 

екскурзији.   

Провели су незаборавне 

тренутке у обиласку Крушедола, 

Сремских Карловаца, Новог  

Сада, Сремске Каменице, 

Суботице и прелепог Палићког 

језера заједно са разредним 

старешином Бињаном Мандић 

Димитријевић и наставницом 

математике  Мирјаном 

Даниловић. 
 

 

8. маја 2018. године одржана је седница Стручног већа за разредну наставу. 

 

9. мај 2018. године – Шта знаш о Црвеном крсту 

 

Ученици наше школе били су успешни учесници полуфиналног квиза „Шта 

знаш о Црвеном крсту“ . 

11. мај 2018. године – Крос РТС-а 
 

Дана 11. маја 2018. година у 10 часова одржан је традиционални Крос РТС-а. 

Можемо се похвалити да је учествовало преко 90% ученика наше школе. 
 

       
 

11. маја 2018. године одржана је седница Стручног већа језика. 
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22. мај 2018. године – Чепови за Добросава 

 

Добросав Влашковић одличан је ученик Електротехничке школе „Раде Кончар“ 

у Београду. Осим што ниже петицу за петицом, Добросав је одличан шахиста, воли 

боћање, води пројекте намењене младима, припрема курсеве о информативно-

комуникационим технологијама, а планира и оснивање социјалног предузећа за израду 

софтвера. Овај вредни млади човек, коме су у раном детињству дијагностификоване 

церебрална и дечја парализа, кроз пројекат „Знање је вредност“ основао је удружење, 

које је назвао ШИФТ, с намером да подстакне и подржи себи сличне младе људе на 

путу доказивања да су једнако вредни као сва остала деца. 

У уторак, 22. маја текуће године, неколико џакова чепова, које су ученици наше 

школе и мештани трију месних заједница које гравитирају школи сакупили 

инспирисани хуманитарно-еколошком акцијом „Чеп за хендикеп“, предато је 

Добросаву и његовом оцу Љубиславу. Најискреније се надамо да ће Добросав успети да 

сакупи довољну количину чепова како би добио одговарајућа инвалидска колица и како 

би успешно наставио са свим својим активностима. 
 

    
 

 

25. маја 2018. године одржана је седница Стручног већа друштвених наука. 

 

26. мај 2018. године – Излет у манастире 

 

У суботу 26. маја 2018.  ђаци свих разреда наше школе су заједно са својим разредним 

старешинама и вероучитељем посетили манастире Студеницу и Жичу. 
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На пут се кренуло око 7 часова изјутра. 

Ведро јутро наговештавало је веома леп дан и 

сунчан дан. И било је у праву. Време нас је 

послужило током читавог путовања. Ученици 

су, као и време, били ведрог расположења. 

Излет је почео посетом манастиру 

Студеници, и то Богородичиној цркви. Сто 

ученика од првог до осмог разреда пажљиво 

је пратило кустоса овог манастира, 

постављајући му бројна и занимљива 

питања. Након дијалога са кустосом, ђаци су 

се поклонили моштима светих Немањића, 

остављали добровољни прилог манастиру, 

као и листиће за проскомидију. Неки од 

ученика обишли су и Краљеву цркву и 

Никољачу, док су се неки одмах упутили ка 

сувенирници. У манастирској сувенирници 

ученици су добили на поклон иконице,  а 

затим смо се сви упутили ка манастирском 

конаку, где нам је братство манастира 

припремило богато послужење и дочекало 

нас у духу традиционалног гостољубља.  

Иако се Студеница налази у близини града Краљева, многи од ученика осетили су на 

овом излету посебну радост јер су први пут у свом животу посетили овај манастир. 

Стога и не чуди што су 

направили на стотине 

фотографија и куповали 

сувенире не марећи много за 

цене.  

По освежењу у 

манастирском конаку, 

наставили смо пут ка другој 

великој задужбини светих 

Немањића у околини 

Краљева—Жичи. Ту нам је 

по уласку у припрату 

Спасове цркве, кустос 
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манастира пустио краћу видео-презентацију о историји манастира, а потом увео у наос, 

где нам је испричао о жичком фрескопису и архитектури. И у овом манастиру ученици 

су доста времена провели у обиласку манастирског комплекса, фотографисању и 

куповини сувенира. Многи од њих се нису сећали када су претходни пут посетили 

Жичу, а било је и оних који су је сада посетили први пут!  

Из Жиче смо се, потом, упутили натраг ка Сирчи. Благодарни Богу и светим 

Немањићима и испуњени лепим утисцима и искуством, вратили смо се кућама око 

пола три после подне. Надамо се да ће овај излет постати традиционалан, те да ћемо 

наредних година посетити и друге велике задужбине српских владара. 

 
 

28. маја 2018. године одржана је седница Стручног већа природних наука. 

 

31. маја 2018. године одржане су седнице Стручног већа за физичко васпитање и 

спорт и Одељењског већа ООО и састанак Тима за унапређивање здравствене и 

социјалне заштите ученика, одрживи развој и сарадњу са Црвеним крстом. 

 



 

 Школска 2017/2018. година  

 

49 

 

 

 
 

1. јун 2018. године – Еко 

патрола 

У сада  већ традиционалној 

акцији чишћења  школског дворишта, 

учествовали су ученици завршног 

разреда ОШ ,,Јован Цвијић" у Сирчи. 

,,Чета мала, али одабрана" - потрудила 

се да 

да 

пример како би требало уређивати и неговати наше 

животно окружење. Уређивање школског дворишта 

задатак је сваког појединца (ученика или наставника 

наше школе), али и друштва уопште. Основни 

еколошки принципи кроз различите акције оваквог 

типа требало би да буду део школске свакодневнице, 

али и друштвене заједнице уопште. Зато, почнимо од свог дворишта!- порука је 

овогодишње еколошке патроле. 

 

3. јун 2018. године – Испраћај ученика осмог разреда 

 

Генерација која зна да се "само срцем добро види" одлази "на крај света"... Лепо 

је било радити са културном и вредном дружином! Останите такви!!! 
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4. јуна 2018. године на дужност је ступио нови директор школе Иван 

Радосављевић, професор технике и информатике. 
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6. јун 2018. године – Весело позорје у Сирчи 

 

Дана 6. јуна 2018. године, ученици од првог 

до седмог разреда наше школе одгледали су 

представу Весело позорје која има комични 

карактер, тј. сцене које се играју презентују 

дела наша три велика комедиографа, три 

великана српске књижевности: Бранислава 

Нушића, Стевана Сремца и Бранка Ћопића. 

Дела су презентована овим редом: 

1. Стеван Сремац – Поп Ћира и поп 

Спира 

2. Бранислав Нушић – Милан и Марица 

3. Бранко Ћопић – Доживљаји 

Николетине Бурсаћа 

 

 

12. јун 2018. године – Мини матура 

 

У уторак, 12. јуна текуће године, ученици четвртог разреда у холу школе 

приредили су пригодну приредбу поводом завршетка четворогодишњег школовања. 
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13. јун 2018. године – Донација Црвеног крста 

 

Дана 13. јуна 2018. године девојчице од првог до четвртог разреда и девојчице 

из Школице Живота добиле су по пар ципелица из донације Црвеног крста Краљева. 

Ципелица је било довољно, али одговорајућих бројева није било могуће пронаћи за 

све. Некако смо пронашли решење тако да су све 

девојчице на крају биле задовољне. 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. јун 2018. године – Мала матура 

 

Још једна генерација осмака успешно је завршила своје осмогодишње 

школовање. 

Савет родитеља организовао је обележавање мале матуре у свечаној сали хотела 

„Турист“ у Краљеву. Весели и раздрагани осмаци играли су, певали и веселили се, у 

друштву родитеља и наставника. Помало несвесни да се налазе на великој животној 

прекретници ови голуждрави птићи напуштају топло школско гнездо, у коме су били 

сигурни и заштићени. 

Одељењски старешина Биљана Мандић Димитријевић испратила је своје 

ученике речима:  

- Генерација која зна да се само срцем добро види одлази на крај света! Лепо 

је било радити са културном и вредном дружином! Останите такви! 

 

https://www.facebook.com/jovancvijic.sirca/photos/pcb.2051257415124189/2051257021790895/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARCp9iwnTXQWm9Lv9qR1t29BtkavLoQc4anR1sP8WBVrOR5MvOVdkHnAJbm2rZ5KPuppeSAXUut6Hqdy&__xts__%5B0%5D=68.ARCww7Z5yOkbyzZ39ObOctSH7Gqw41Bb_nBf7ODWM3XgC2PFEpprKgzeDBmVMmWb54ei6uD3at1Kxg_EfYljDtGKl5YD2XCQJZBk9wG4rlbLd9z5X9-LRoanDJGbseOCTkugBAsNfqCuWK4T9mQwMSAd0BkZ2JLB6IU3uhrJu9fMS2vFjS7YRw
https://www.facebook.com/jovancvijic.sirca/photos/pcb.2051257415124189/2051257021790895/?type=3&__tn__=HH-R&eid=ARCp9iwnTXQWm9Lv9qR1t29BtkavLoQc4anR1sP8WBVrOR5MvOVdkHnAJbm2rZ5KPuppeSAXUut6Hqdy&__xts__%5B0%5D=68.ARCww7Z5yOkbyzZ39ObOctSH7Gqw41Bb_nBf7ODWM3XgC2PFEpprKgzeDBmVMmWb54ei6uD3at1Kxg_EfYljDtGKl5YD2XCQJZBk9wG4rlbLd9z5X9-LRoanDJGbseOCTkugBAsNfqCuWK4T9mQwMSAd0BkZ2JLB6IU3uhrJu9fMS2vFjS7YRw
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14. јуна 2018. године одржане су седнице Стручног већа за физичко васпитање и 

спорт и Стручног већа друштвених наука. 

 

15. јуна 2018. године одржане су седнице Одељењског већа од првог до четвртог 

разреда и Одељењског већа од петог до осмог разреда и састанак Тима за 

вредновање и самовредновање школе, унапређење васпитно-образовног рада и 

стручно усавршавање запослених. 
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17. јун 2018. године – Излет радника школе 

 

Радници школе били су на једнодневном излету и обишли Шашавце, Свилајнац 

(Дино парк), Деспотовац, Манасију, водопад Лисине, Раваницу и Јагодину. 

 

    
 

21. јуна 2018. године одржана је седница Стручног већа природних наука и 

састанак Тима за спровођење културних, јавних, спортских и слободних 

активности ученика и вођење Школског летописа. 

 

26. јуна 2018. године одржана је седница Стручног већа за разредну наставу. 

 

27. јуна 2018. године одржана је седница Стручног већа језика. 

 

27. јун 2018. године – Додела сведочанстава, диплома и награда 

ученицима осмог разреда и полазницима основног образовања 

одраслих 

 

У среду, 27. јуна, у 10 часова, у просторијама школе, уприличена је додела 

сведочанстава, диплома и награда ученицима који су ове школске године завршили 

осми разред.  

Носилац Вукове дипломе и ученик генерације ове школске 

године је Андреа Вучићевић, а спортиста генерације је Катарина 

Ђокић. 
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Основну школу ове школске године 

завршили су: 

 

1.Бајрами Софија 

2.Васиљевић Михајло 

3.Васиљевић Теодора 

4.Вучићевић Андреа 

5.Ђокић Катарина 

6.Јеремић Теодора 

7.Миленковић Милица 

8.Милић Радојко 

9.Ристић Ана 

10.Спасојевић Вања 

11.Станковић Марта 

12.Татаревић Милица 

13.Чубрић Бошко 

 

Одељењски старешина: 

Биљана Мандић Димитријевић 
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У исто време, додељена су и сведочанства, 

дипломе и награде полазницима основног 

образовања одраслих, који су ове школске 

године завршили први, други или трећи цикллус 

ООО. 

 

 

 

 

 

СПИСАК ПОЛАЗНИКА ООО КОЈИ СУ ОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

ЗАВРШИЛИ ЦИКЛУС (ОДНОСНО РАЗРЕД) 

 

Редни 

број 
Име и презиме полазника 

Разред и 

одељење 
Завршио/ла 

Одељењски 

старешина 

1. Бајрам Бријани 

I-IV2 први циклус Ана Бинићанин 
2. Данијела Демири 

3. Нерџиван Дубовић 

4. Шехерезада Сулејмани 

5. Ирфан Бериша 

V-VI2 

други циклус 

Горан 

Димитријевић 

6. Ирфан С. Гаши 

7. Жељко Радовановић 

8. Хамдија Селимовски 

9. Ружа Стојановић 

10. Светлана Абдулаху 

V-VI3 Бојана Вујовић 

11. Габријела Алији 

12. Ирфан Н. Гаши 

13. Данијел Марковић 

14. Зенепа Мустафа 

15. Хана Сулејмани 

16. Кемаљ Бајрами 

VII-VIII2 

трећи циклус 

Мирјана 

Даниловић 
17. Љирије Бериша 

18. Барапша Сулејмани 

19. Емрије Алити 

VII-VIII3 Драгана Демић 

20. Љиљана Ђорђевић 

21. Драгана Јовановић 

22. Виолета Николић 

23. Милош Савић 

24. Елизабета Стојановић 

25. Афердита Татари 
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28. јун 2018. године – Подела ђачких књижица и сведочанстава 

ученицима од првог до седмог разреда 

 

У нашој школи, на Видовдан, била је традиционална додела књижица, диплома 

и награда ученицима. И ове школске године имали смо велики број одликаша којима 

честитамо на том успеху! 

 

први разред други разред трећи разред четврти разред 

1.Гашић Јана 

2.Драгутиновић Невена 

3.Игрутиновић Вукан 

4.Игрутиновић Сенка 

5.Јеврић Богдан 

6.Костовић Димитрије 

7.Лешевић Кристијан 

8.Марковић Никола 

9.Мијаиловић Нађа 

10.Павловић Јован 

11.Павловић Јана 

12.Петровић Богдан 

13.Петровић Јована 

14.Подгорац Тамара 

15.Раденковић Тара 

16.Терзић Виктор 

17.Ћировић Ива 

18.Ћурчић Сара 

1.Вукићевић Лазар 

2.Здравковић Тијана 

3.Игрутиновић Ива 

4.Јеленић Теодора 

5.Марковић Андријана 

6.Милић Лука 

7.Михајловић Лука 

8.Ристић Вељко 

9.Ристић Филип 

10.Станковић Душан 

11.Трифуновић Ана 

12.Ћурчић Данило 

 

 

1.Андрић Теодора 

2.Андрић Никола 

3.Бабовић Жељко 

4.Васиљевић-Николић 

Иван 

5.Ђокић Данијел 

6.Здравковић Викторија 

7.Игрутиновић Павле 

8.Марковић Андрија 

9.Перовић Вања 

10.Папић Немања 

11.Проковић Сара 

12.Радовановић Магдалена 

13.Симеуновић Алекса 

14.Ћурчић Милош 

15.Шулубурић Катарина 

16.Бајрами Расим 

 

 

1.Андрић Николина 

2. Бабовић Иван 

3. Глишовић Александра 

4. Ковачевић Немања 

5. Лешевић Владимир 

6. Марић Јован 

7. Минић Елена 

8. Неранџић Вељко 

9. Петровић Ива 

10. Петровић Тамара 

11. Подгорац Наталија 

12. Радосављевић Дејан 

13. Рајовић Алекса 

14. Танасијевић Валентина 

15. Ћировић Ива 

16. Ћурчић Дејан 

 

пети разред шести разред седми разред 

1. Авдовић Михајло 

2.Андрић Анђела 

3. Булатовић Виктор 

4.Васиљевић Николић Сара 

5. Игрутиновић Борис 

6. Јеремић Магдалена 

7. Јеремић Ђорђе 

8. Марковић Милица 

9. Николић Виктор 

10.Неговановић Новица 

11. Павловић Андреј 

12. Петровић Стефан 

13.  Радовановић Леонора 

14. Рајовић Сташа 

15. Ристић Никола 

16. Симеуновић Андрија 

 

1.Бајрами Рамадан 

2.Весковић Јана 

3.Вукићевић Немања 

4.Вукомановић Никола 

5.Здравковић Воин 

6.Здравковић Стефан 

7.Јелић Никола 

8.Марић Лука 

9.Миленковић Илија 

10.Миленковић Милица 

11.Николић Дамјан 

12.Ристић Радован 

13.Савић Алекса 

14.Симовић Ана 

15.Станковић Лена 

16.Стефановић Анђела 

17.Трифуновић Маја 

18.Ћурчић Урош 

19.Чубрић Огњен 

 

1.Андрић Невена 

2.Бисенић Аница 

3.Васиљевић Магдалена 

4 .Вучићевић Вукашин 

5.Вучићевић Мина 

6.Здравковић Томислав 

7.Јовановић Андријана 

8.Костоска Бисера 

9.Луковић Лука 

10.Марић Анастасија 

11.Марковић Андрија 

12.Марковић Лука 

13.Марковић Милица 

14.Марковић Огњен 

15.Павловић Давид 

16.Симеуновић Сара 

17.Сретовић Ђорђе 

18.Ћировић Лука 
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22-23-24. август 2018. године – Семинар Методика примене 

мултимедије у пракси 
 

У нашој школи је 22, 23. и 24. августа 2018. године одржан тродневни семинар 

Методика примене мултимедије у пракси. 
 

 
 

29. августа 2018. године одржана је седница Одељењског већа ООО. 
 

30. августа 2018. године одржане су седнице Одељењског већа од првог до 

четвртог разреда, Стручног већа за разредну наставу и Стручног већа 

друштвених наука и састанак Тима за вредновање и самовредновање школе, 

унапређење васпитно-образовног рада и стручно усавршавање запослених. 

 

ЗАХВАЛНОСТ 
 

Захваљујемо свим колегама који су својим прилозима и фотографијама помогли 

да ово издање Школског летописа наше школе буде што богатије и разноврсније. 

 

Јелена Љубичић,                                                                                        Драгана Демић, 

школски библиотекар                                       професор књижевности и српског језика 


